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Ams: Anekcen
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.01.2010 20:49:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.01.2010 21:50:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/125620/answer/125621




YBaxkaeMmniii Anekceii! IToBbIIIIeHB TEUKOIUTHI - IPU3HAK BOCIAIUTENHHOTO IIpoIlecca B
MOYEIO0JIOBHIX MyTaX. OCcTanbHbIEe TIOKA3aTeNd B HOPMe U OCTAaTOYHEI IS 3a4aTHS €CTECTBEHHBIM

myTeM. [1o MOBOMY MOBHIIIEHUST JIEHKOIIUTOB - 00PAaTUTECH K YPOJIOTY [JIsI 00CTIeOBaHUS U JIeUeHHS.
Ynaun.



